



Всегда впереди! Команда РУП «Белпочта» - призер в лыжных гонках

Команда РУП «Белпочта» заняла 2 место в соревнованиях по лыжным гонкам среди предприятий Ленинского района

24 января команда РУП «Белпочта» приняла участие в соревнованиях по лыжным гонкам среди крупных предприятий Ленинского района г. Минска. Мероприятие проводилось в Лошицком парке г. Минска в соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий района.

В соревновании приняли участие 5 работников аппарата управления РУП «Белпочта» и производства «Минская почта»:

- **Дмитриева Екатерина Михайловна** — оператор связи 7 разряда 36-го отделения связи производства «Минская почта»;
- **Хоруженко Юрий Васильевич** — инженер участка гибридной почты распространения рекламы производства «Минская почта»;
- **Савельев Анатолий Сергеевич** — ведущий инженер-электроник отдела сетевого взаимодействия ЦРИТ РУП «Белпочта»;
- **Половкова Вера Дмитриевна** — оператор связи 6 разряда цеха письменной корреспонденции производства «Минская почта»;
- **Дубовик Антон Сергеевич** — начальник энергоучастка центра по техническому обслуживанию производства «Минская почта».

В личном первенстве среди мужчин в соревнованиях по лыжным гонкам **1 место** занял:

- **Хоруженко Юрий Васильевич** — инженер участка гибридной почты распространения рекламы производства «Минская почта».

Лыжный спорт — один из самых популярных и любимых зимних видов спорта, отличный вариант физической активности, позволяющий держать себя в хорошей форме и укреплять здоровье. Он дарит организму бодрость духа, наполняет организм энергией и дарит человеку отличное настроение.

Поздравляем команду РУП «Белпочта» с заслуженной победой! Искренне восхищаемся мужеством, целеустремленностью и верой в себя и свою команду! Желаем всем спортсменам успехов и новых достижений!